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ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 
ГОТЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

А. М. Солдатова, спеціальність Готельно-ресторанна спра-
ва, група ГРСм-21 
Н. В. Рогова, канд. техн. наук, доцент, доцент кафедри 
готельно-ресторанної та курортної справи 
Полтавський університет економіки і торгівлі 

Підвищення конкурентоспроможності готельного підпри-
ємства є важливим аспектом для його стабільного розвитку та 
довгострокового успіху на ринку готельних послуг. У сучасних 
умовах, коли конкуренція в галузі гостинності стає все більш 
жорсткою, готелі повинні знаходити ефективні стратегії для 
залучення нових клієнтів, утримання лояльних гостей та під-
вищення якості своїх послуг [1]. 

Готель має надавати персоналізовані послуги, враховуючи 
індивідуальні уподобання клієнтів. Наприклад, використання 
систем лояльності та збору даних про клієнтів дозволяє про-
понувати спеціальні пропозиції або знижки на основі їхніх 
попередніх відвідувань. Навчання та розвиток персоналу є 
ключовими для підвищення рівня сервісу. Регулярні тренінги, 
розвиток навичок комунікації та стресостійкості допомагають 
персоналу ефективно взаємодіяти з гостями. 

Упровадження цифрових технологій, таких як мобільні 
додатки для бронювання номерів, безконтактний check-in, інтер-
фейси для зв’язку з персоналом через смартфони, а також сис-
теми автоматизації для управління номерним фондом і серві-
сами. Встановлення інтелектуальних систем управління кімна-
тами (регулювання температури, освітлення, медіа-ресурсів 
через мобільні пристрої) підвищує комфорт та зручність гостей, 
що сприяє їх лояльності [2]. 

Готелі можуть пропонувати додаткові послуги, такі як 
організація екскурсій, трансферів, спортивних заходів або SPA-
послуг, щоб збільшити залучення клієнтів і підвищити їхній 
комфорт. Розробка спеціальних пакетів для різних сегментів 
клієнтів (сімей, молодят, бізнесменів, туристів тощо). Напри-
клад, пакет «вихідні дні» або «для молодят» може включати 
номери з додатковими зручностями або послугами. 

Важливо розвивати унікальну пропозицію, яка відрізнятиме 
готель від конкурентів. Це може бути характерний стиль 
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інтер’єру, унікальні послуги або спеціалізація (наприклад, еко-
готель або готель для бізнесменів). Використання соціальних 
мереж, контент-маркетингу, платних рекламних кампаній та 
співпраці з інфлюенсерами або блогерами дозволяє залучити 
більше клієнтів, особливо серед молодої аудиторії. 

Ремонт і оновлення інтер’єрів номерів, використання новіт-
ніх матеріалів і технологій для створення зручного та ком-
фортного простору для відпочинку. Встановлення сучасних 
систем безпеки, таких як камери відеоспостереження, безкон-
тактні замки, посилення кібербезпеки для захисту даних 
клієнтів. 

Упровадження сталих практик, таких як зменшення спожи-
вання води і енергії, сортування сміття, використання еколо-
гічно чистих продуктів і матеріалів. Це може привернути 
екологічно свідомих клієнтів. Підтримка локальних ініціатив, 
співпраця з місцевими виробниками та організаціями може 
допомогти побудувати позитивний імідж та сприяти розвитку 
місцевої економіки. 

Використання сучасних технологій для впровадження гнуч-
кої ціноутворювальної стратегії, яка враховує сезонні коливання 
попиту та особливості ринку. Це дозволяє максимізувати дохід 
при високому попиті та залучити більше клієнтів під час 
низького сезону. 

Постійний моніторинг конкурентів та аналіз ринку дозволяє 
швидко реагувати на зміни в попиті і пропозиції, оптимізувати 
бізнес-процеси та удосконалювати стратегії. 

Підвищення конкурентоспроможності готельного підпри-
ємства вимагає комплексного підходу, який охоплює як іннова-
ційні технології, так і управлінські та маркетингові стратегії. 
Важливо створювати конкурентні переваги, зберігати гнучкість 
у відповіді на зміни ринку, і зосереджувати увагу на потребах 
клієнтів. Тільки так можна забезпечити успішну діяльність 
готелю в умовах жорсткої конкуренції [3]. 
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ВПЛИВ АВТОМАТИЗАЦІЇ НА ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ В 
ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОМУ БІЗНЕСІ 

А. В. Філіпповський, спеціальність Готельно-ресторанна 
справа, група ГРСб-32 
Н. В. Рогова, канд. техн. наук, доцент завідувач кафедри 
готельно-ресторанної та курортної справи 
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Автоматизація процесів у готельно-ресторанному бізнесі 
стала важливим чинником для підвищення стандартів якості і 
зменшення людських помилок. З розвитком технологій і збіль-
шенням попиту на високоякісні послуги, автоматизація допома-
гає підприємствам забезпечити стабільність і ефективність 
роботи. Ця теза досліджує, як автоматизація впливає на якість 
продукції та обслуговування в готельно-ресторанному секторі. 

1. Роль автоматизації в підвищенні якості продукції 
Автоматизація дозволяє покращити якість продукції шляхом 

забезпечення більш точного і стандартизованого процесу приго-
тування їжі та обслуговування гостей. Ось кілька ключових 
аспектів: 

Точність приготування їжі: Системи автоматизації кухні, такі 
як розумні печі та плити, забезпечують точний контроль 
температури та часу приготування. Це зменшує ймовірність 
помилок і покращує смакові якості страв. 

Стандартизація рецептів: Автоматизовані рецептурні системи 
забезпечують точність у дотриманні рецептів, що дозволяє 
підтримувати однаковий рівень якості страв при кожному 
приготуванні. 

Управління запасами: Автоматизовані системи управління 
запасами допомагають своєчасно поповнювати запаси і уникати 
нестачі або надлишку продуктів, що також впливає на якість 
продукції. 

2. Зменшення людських помилок 
Людський фактор часто є причиною помилок у процесі при-

готування їжі та обслуговування гостей. Автоматизація допо-
магає зменшити ці помилки через: 


